

2025年2月5日 星期三
编辑:鄢赛红 版式:杨柳绿 校对:周红刚

春节假期最后一天 全国各地昨日迎来返程高峰

心态崩了 8小时还没出城 看完导航更崩溃

大年初七是春节假期的最后一天,春节假期“余额”已不足,全国各地迎来返程高峰。不少市民为了避开车流高峰,选择提前错峰开车返程。



▲网友称服务区都出不去
◀2月4日,节后返程车辆通过合宁高速公路吴庄收费站。(新华社发)

错峰出行也难逃拥堵 网友:连服务区都出不去

为避免返程拥堵,有许多人从大年初四甚至初三就开始返程。

2月1日下午4时21分,一名IP地址显示为湖南的博主发帖称,本想大年初三提前返程未成行,大年初四回广东,结果堵在路上。网帖图片显示,前方车辆亮着红色尾灯,驾驶室中控屏上,导航软件上很长一段线路已变红色,提示道路拥堵。导航信息显示,车子正行进在G0422高速路(武深高速)上,距炎陵服务区还有40公里左右。

公开信息显示,炎陵服务区位于湖南省株洲市炎陵县境内。记者私信该网友求证帖子真伪,对方回复称确实是其在春运返程时道路的堵车情况。

同样是在2月1日晚7时许,一名博主发帖称“大年初四到贵阳,就这么水灵灵地堵在路上了”,具体堵车地址

在“下高速观山湖往环城高速路口”,定位显示为G6002贵阳绕城高速入口(观山湖方向)。帖子所发动图显示,一段高速路上,车辆堵成长龙,集体闪起的尾灯映红夜色。2月2日,该博主回复记者称,这确实是2月1日的事情。

有网友分享出自己的路况,并调侃自己是“初四返程的大聪明”“多了两倍开车时间”。

有人在广西堵了7个小时,在高速上待了30小时。

还有人400多公里的路程从白天开到黑夜,导航上全是“红”。

据《钱江晚报》报道,因车流量较大和大雾天气,当前,杭州周边多个高速入口关闭,不少高速因拥堵出现缓行、限流,有回杭网友表示:凌晨堵在高速上!也有人晒图:连服务区都出不去!

堵麻了!网友称8小时还没开出城,看完导航心态更崩了。

多地出台相关举措 应对返程高峰

针对春运返京大客流,北京地区各重点场站将迎来返程高峰,北京清河站、北京西站、北京站、北京朝阳站等重点站区春运返程保障措施已就绪,“一站一策”护航旅客顺利出行。建议各位旅客在客流高峰期优先选择地铁、公交等方式,合理安排出行计划。

河北省交通运输厅对春节返程交通服务保障进行再调度再部署。全力保通保畅,协同联动气象、公安交管等部门,及时发布气象预警、实时路况、交通管制及出行提示等信息,精准研判通行环境、流量情况,引导公众错时错峰、合理安排出行。

辽宁省交通运输厅综合研判表示,春节返程客流高峰出现在正月初六、初七两天,以自驾出行为主,占比达到80%左右,自驾出行和营业性客运量省内以沈阳、大连为主,省外以北京、吉林方向为主,出省小客车预计初六9.1万台,初七9.9万台。交通运输部门将采

取三项安全防范措施:一是强化源头安全检查,二是强化驾驶员安全教育,三是继续加大违法违规打击力度。

甘肃省交通运输厅调度春运返程高峰保通保畅工作,指出春运返程客流高峰即将到来,全省又将迎来大范围雨雪寒潮天气,要坚决守牢安全底线,紧紧围绕道路保通保畅工作,协同联动气象、公安交管等部门,及时发布气象预警、实时路况、交通管制及出行提示等信息,精准研判通行环境、流量情况,引导公众错时错峰、合理安排出行。

2月3日,记者从上海市公安局获悉,自2月1日(正月初四)起高速公路返沪车流量逐步上升。为保障广大市民平安顺畅返沪,上海市交警部门重点围绕G40高东、G60新桥等高速公路入沪道口,加大警力部署,强化视频巡逻,时刻关注车流量变化,提升事故、抛锚的发现处置能力,保障交通运行安全有序。(每日经济)

网传乘客在飞机上捡到鞭炮引热议

机场方面称目前还在调查中

近日“乘客在山东航空飞机上捡到鞭炮”一事引发关注。2月4日,郑州新郑机场工作人员表示,事件涉及桂林、郑州两个机场,目前还在调查中。

该工作人员表示,不光是旅客、员工,接触过这个航班的都要接受调查。

此前,记者从民航桂林安全监督管理局空管处工作人员处获悉,该局已关注并跟进此事,会依法依规办理。

近日有网友反映,自己1月31日

乘坐山东航空SC2270由桂林飞往厦门的航班时,疑似在座位下方捡到一小截鞭炮,随后交给乘务员。

2月2日,记者联系上该乘客,她称自己是在下飞机时在脚下发现了鞭炮,之后也打了山东航空的客服投诉热线,目前正在配合警方调查。“因为航班是从郑州出发,所以调查人员称也不排除是通过郑州那边机场带入的。”该乘客说,“目前希望大家少猜测,等待官方回

应。”根据航旅纵横显示,山东航空SC2270在1月31日中午12:10到下午2:20执飞从郑州到桂林的航线。

记者联系山东航空客服,对方回应称,鞭炮不能带上飞机,安检问题应由机场负责。2月2日,桂林两江国际机场安检部门工作人员回应称,机场方面已经关注到此事,目前正协助相关部门核实调查,因为涉及人数较多,调查结果还需要等待。记者查询发现,根据

《民航旅客禁止随身携带和托运物品目录》,明确规定禁止携带烟火制品,如烟花炮竹、烟饼、黄烟、礼花弹以及上述物品的仿真品。

记者调查发现,网传航班当天执飞的行程中包含桂林至厦门航线。

对此,律师提醒,如果视频是真的,机场的安检人员及飞机机组人员都可能受到相关处罚。如视频造假,原博主需承担刑事责任。(央广)